

Сегодня около 7 часов на улице Нефтяников в Пыть-Яхе произошло ДТП. Мотоциклист 1978 года рождения при обгоне справа пассажирского автобуса, принадлежащего одному из предприятий города, допустил столкновение.

Мотоциклист с травмами различной степени тяжести был доставлен в больницу.



Как стало известно, водитель мотоцикла «Эндрю» 1978 года рождения не имел права управления данным транспортным средством.



В этом случае необходимо полицейским в ходе установления причин произошедшего.

В настоящее время полицейские продолжают устанавливать все обстоятельства аварии.